POELES A BOIS

o AIR PRIMAIRE e AIR TERTIAIRE

0 AIR SECONDAIRE Q SYSTEME DE VITRE PROPRE

Lors de sa combustion, I'’énergie produite par le bois est constituée de
33% de matieres solides (charbon de bois et cendres) et de 67% de gaz.
Le bois le plus adéquat au chauffage doit avoir été stocké pendant un
an ou deux en plein air (couvert et protégéde la pluie) pour atteindre
un taux d’humidité entre 15 et 20 %. Le taux d’humidité du bois frai-
chement coupé est importante. Le bois humide se consume mal et pro-
duit du goudron. Il a une valeur calorifque tres basse et de plus, pollue
I’environnement. La haute condensation et la production de goudron
peuvent entrainer l'obstruction du foyer et surtout de la cheminée. Le
chauffage au bois est recommandé pour un fonctionnement en rende-
ment nominal. Tenez compte de la valeur calorifique du combustible
utilisé. La valeur calorifique de 1 kg de bois est de 4 a 4,5 kW/h. Cela
signifie qu’ un poéle de 8 kW nécessite 2,5 kg de bois par heure.

Une combustion optimale, écologique et performante ne sera atteinte
que si I'on assure la quantité d’air nécessaire aux endroits adéquats et a
chaque phase du processus de combustion. Cette combustion efficace
peut etre obtenue a l'aide du systéme de double combustion. Lair pri-
maire qui afflue a travers la grille est mélangé a I'air secondaire balayant
la vitre ainsi qu’a I'air tertiaire qui entre dans le foyer a divers niveaux.
Les gaz émis sont ensuite transférés dans la partie supérieure du foyer
en passant par un ou plusieurs déflecteurs, garantissant — grace a la
postcombustion des gaz — un rendement élevé.
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ADAMIS pierre ollaire

Plage de puissance:
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